



11 апреля межпоселенческая центральная библиотека, совместно с сотрудниками библиотеки для слепых провела **час сообщений: «Космос – дорога без конца»** для учеников 1 Б класса СОШ №7.

Мероприятие прошло в канун празднования 55-летия полета Ю.А. Гагарина в космос.

Первоклассники узнали, что именно 12 апреля 1961 года был совершен первый в истории человечества полет вокруг Земли на космическом корабле с человеком на борту. Узнали о том, что именно на Саратовской земле будущий космонавт впервые, ощутил непреодолимое желание связать свою жизнь с авиацией, что именно с аэродрома Саратовского аэроклуба он поднялся в воздух на учебном самолете ЯК-18. Облетев вокруг Земли, Гагарин приземлился недалеко от Саратова, в Энгельском районе, рядом с деревней Смеловка.



Ребята вспомнили, что несколько улиц города Балаково названы именами космонавтов: Юрия Гагарина, Германа Титова, Алексея Леонова, Владимира Комарова. Библиотекари рассказали, чем знамениты эти космонавты. Все вместе, посмотрели отрывок из фильма «Гагарин. Первый в космосе» о том, как проходил старт космического корабля

«Восток-1».

После обсуждения возможностей человеческого организма в преодолении космических перегрузок, ребята под руководством библиотекарей совершили импровизированный полет в космос.



Для этого «главные конструкторы» из числа первоклассников «сконструировали» летательные аппараты «Метеор» и «Комета», сложив их изображение из пазл. Самые эрудированные, разгадавшие загадки, вошли в состав экипажей кораблей, пройдя тренировки на умение проводить стыковку кораблей в космосе и ориентироваться в пространстве, после «высоких перегрузок». В завершении игровой части мероприятия, ребята, «вступили в контакт с инопланетянами», нарисовав портреты внеземных представителей, с которыми им якобы пришлось столкнуться. А затем, все «космонавты» получили в награду по космической конфете.